



## **Председатель Следственного комитета России поручил проверить действия так называемых коллекторов в Санкт-Петербурге**



По поручению Председателя Следственного комитета России по сюжету, озвученному на Первом канале, Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу организована процессуальная проверка по факту противоправных действий так называемых коллекторов.

Как сообщает автор сюжета, неустановленные лица, назвавшиеся коллекторами, ночью в подъезде одного из домов Санкт-Петербурга заклеили замочные скважины нескольких квартир монтажной пеной. Свои действия они объяснили, расклеив листовки, что жители должны возместить долг одного из квартирантов. Наутро некоторые жильцы не смогли выйти из своих квартир из-за испорченных дверей.

В рамках доследственной проверки будут установлены личности этих так называемых



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

коллекторов и их действиям будет дана правовая оценка.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112077>